

2. számú napirend

Előterjesztés

Készült: Gyermely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 10-ei ülésére

Tárgy: Óvodabővítés pályázat önjelölésének biztosításáról, pótmunka

Készítette: dr. Nagy Zsolt aljegyző

Előterjesztő: Kókai Rita polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A pályázat megvalósítása során már többször módosítani kellett az önrészt. Sajnos mindig növekedett a megvalósítási összeg, ennek megfelelően nőtt az önkormányzati önrész is, ugyanakkor a támogatási összeg nem változott.

A Magyar Államkincstár azt kérte, hogy az önkormányzat hozza összhangba az építési költségeket a megkötött vállalkozási szerződéssel, tekintettel arra, hogy a korábbi vállalkozó felé is voltak kifizetések. A pályázat megvalósításához kapcsolódó önrész összeg 223.359.766 Ft.

A vállalkozó jelezte, hogy előre nem látott munkák adódtak, aminek előzetes becslés szerinti értéke meg fogja haladni a nettó 15 millió forintot. Pontos összeg még nincs. A közbeszerzési szabályok lehetővé teszik, hogy 15%-on belül szerződést lehet módosítani, tehát el lehet térni az eredeti ártól, indokolt és alátámasztott esetben.

Határozati javaslatok:

1. Gyermely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-1.4.1-15 számú pályázat benyújtásakor hozott 78/2020. (IX. 28.) önkormányzati határozatot, a megvalósításhoz szükséges önrész tekintetében az alábbiak szerint módosítja:

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül támogatott „A Gyermelyi Kipp-Kopp Napköziotthonos Óvoda felújítása és kibővítése”, TOP-1.4.1-15-KO1-2020-00031 projekt megvalósításához szükséges, támogatáson felüli összeget, 223.359.766 Ft-t, mint önkormányzati önrészt, az önkormányzat saját forrásból biztosítja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező nyilatkozatot aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

melléklet

NYILATKOZAT

Alulírott, mint Gyermely Község Önkormányzata, 2821 Gyermely, Petőfi tér 1. képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül támogatott „A Gyermelyi Kipp-Kopp Napköziotthonos Óvoda felújítása és kibővítése”, TOP-1.4.1-15-KO1-2020-00031 projekt megvalósításához szükséges, támogatáson felüli összeg az alábbiak szerint rendelkezésre áll (1): 236.883.686 Ft önkormányzati önrész, és a nevezett projekt megvalósítása során a támogatási összeg felüli önkormányzati tehervállalás kapcsán többlet központi költségvetési támogatás kérelmezését nem fogom kezdeményezni (2).

Alulírott tudomásul veszem, hogy amennyiben a projekt megvalósításához szükséges támogatáson felüli összeg rendelkezésre állása nem kerül alátámasztásra, úgy az a támogatási szerződés hatályba lépését/vonatkozó támogatási szerződés módosításának elutasítását vonja maga után.

.....

(1) Mellékletként csatolandó az önkormányzat költségvetési rendeletének módosításáról, az előirányzatok/címek közötti átcsoportosításról szóló közgyűlési határozat.

(2) Ez a nyilatkozat nem érinti az ITP-kereten belüli forrás-átcsoportosítások lehetőségét, továbbá a 17/2017. (II.1.) Kormányrendelet szerinti költségnövekmény igény lehetőségét.

2. Gyermely község Önkormányzatának Képviselő-testülete abban az esetben tud dönteni a „Óvoda felújítása és kibővítése” című projekt esetében a felmerült pótmunkák miatti szerződésmódosításról, amennyiben az alátámasztásra kerül pontos költségvetéssel és műszaki ellenőri indoklással.

A testület a polgármesteren keresztül felkéri a munkálatokat végző vállalkozás képviselőjét, hogy a felmerült pótmunkákra készítsen tételes költségvetést.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Gyermely, 2023. augusztus 8.

Kókai Rita
polgármester